USPORADANI ZLOMKYU
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Usporadej dané zlomky od nejmensiho k nejvétSimu:
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Zjisti, ktery z danych zlomk je nejvétsi a ktery nejmensi. Nejvetsi z nich zakrouzkuj.
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Petr Sel do Skoly % hodiny a ze Skoly Z hodiny. Kdy Sel rychleji?

Uprav zlomky na spole¢ného jmenovatele a uspotade;j je podle velikosti:
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a) spolecny jmenovatel 36: : T8 o 1
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b) spole¢ny jmenovatel 24: 3 7 & 3

e aese . oqe ws 2 9 . ,
Na sbéru 1€¢ivych rostlin se podileli zaci 7.A > 7.B i a7.C %. Ktera ze tiid nasbirala
nejvice a kterd nejméné 1é¢ivych rostlin?



